



## AKCIJA SIPA U RASAVCIMA KOD PRIJEDORA

# Uhapšeno 12 Srba zbog ratnog zločina

GORDANA ĐUKIĆ

### RIJEDOR >>

**Pripadnici SIPA uhapsili su juče u Rasavcima kod Prijedora 12 osumnjičenih za zločine počinjene 1992. godine.**

Osumnjičeno je ukupno 18 osoba, a uhapšeni su Dušan Milunić, Radomir Stojnić, Radovan Četić, Zoran Stojnić, Željko Grbić, Ilija Zorić, Zoran Milunić, Boško Grujičić, Rade Grujičić, Uroš Grujičić, Rajko Grbić i Rajko Gnjatović.

Za tri osobe koje se duže vreme nalaze van teritorije BiH biće raspisane međunarodne poternice, dok će jedna osoba biti privedena iz KPZ Foča. Za drugu osobu koja je trebalo da bude privedena iz KPZ Zenica federalni ministar pravde Zoran Mikulić nije izdao potrebnu saglasnost za izvođenje iz zatvora, čime je, kako navode iz Tužilaštva BiH, ometao rad pravosuđa i uticao na provođenje istrage.

Direktor Policije RS Goj-



**ZA RATNE ZLOČINE  
UKUPNO  
18 OSUMNJIČENIH**

ko Vasić rekao je juče u Banjaluci da je jedan od uhapšenih aktivni pri-

padnik MUP RS, ali nije otkrivao njegov identitet. Istakao je da još ne znaju

da li njihov službenik ima status osumnjičenog ili svedoka, te da će nakon čega znati da li će protiv njega biti pokrenut disciplinski postupak i suspenzija.

Iz Tužilaštva BiH je saopšteno da se osumnjičeni terete da su od 23. do 28. jula 1992. kao pripadnici Vojske RS, policije i Kriznog štaba, učestvovali u napadu protiv Bošnjaka u selu Zecovi kod Prijedora. Prema navodima

iz Tužilaštva, u ovom napadu je ubijeno više od 150 osoba, a tela većeg broja žrtava su nađena u masovnoj grobnici Tomašica prošle godine, dok se za ostalim telima još traga. Osobe koje su juče uhapšene su pod istragom zbog ubistva 29 žena i dece u selu Zecovi, na lokalitetu Gradine 25. jula 1992. nakon čega su

tela navodno sklonjena u masovnu grobnicu za kojom se još traga.

**SIPA  
PRETRESLA  
VIŠE LOKACIJA  
TRAŽEĆI  
ORUŽJE**

Pripadnici SIPA juče su pretresli više lokacija u potrazi za dokaznim materijalom, a nađena je značajna količina naoružanja i vojne opreme, te drugi predmeti koji će poslužiti kao dokazni materijal. ■

### SVI U STRAHU

Supruga uhapšenog Boška Grujičića Nada Rodić kaže da su pripadnici SIPA došli oko šest časova i zahtevali da Grujičić pade s njima. Njegov komšija Dragomir Stupar navodi da su "na ovakav način svi učesnici rata **POTENCIJALNI KANDIDATI ZA HAPŠENJE**, pogotovo u situaciji **KAD SE SRBIMA NIŠTA NE VERUJE** i kada se samo oni hapse" zbog zločina.